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Swingin in the rain  
Das Revuetheater Candy Cats zum Künstler des Jahres 2015 gekürt.

Die Aufbruchstimmung der „Roaring Twenties“ und die Faszination der „goldenen Swing Ära“ wird förmlich greifbar, wenn Cat, Konny und Nicola mit ihrer Show die große Zeit der amerikanischen Filmrevuen aufleben lassen.

Ein Stück Spaß und Lebensfreude, dafür stehen Bubikopf und Fransenkleid, Gesang á la Andrew Sisters, Steptanz und feiner Humor.

In lockerer Folge präsentieren die drei Vollblut Entertainerinnen Songs, Szenen und Tänze aus populären Filmen und Musicals wie Bei mir bist du schön, Singin’ in the rain, Cabaret und auch unbekanntere Hits wie Steppin out with my baby, Paduca, oder Happy Feet.

Bei ihren witzigen Publikumsanimationen bleibt kein Auge trocken und  die Kostümwechsel in rasantem Tempo sorgen für einen einmaligen und kurzweiligen Abend.

Seit 1998 sind die Candy Cats landesweit mit verschiedenen Showprogrammen auf Bühnen, in Theatern und auf Galas zu erleben. Ihre harte Arbeit wurde 2010 erstmals mit einem internationalen Showpreis in der Kategorie Frauen Power gewürdigt. 2015 holten die Katzen dann den Titel „Künstler des Jahres“ auf der goldenen Künstler Gala in Stuttgart nach Koblenz. Sie überzeugten das Publikum in der Sparte Revue mit einer leidenschaftlichen Darbietung. 
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